
おおいほう すくないほう 

（          ） 

１ はなさんは、おはじきを ８こもっています。まことさんは、はな

さんより ４こおおく もっています。まことさんは、おはじきを な

んこもっていますか。 

  ずやしき       

  （はなさん ）〇〇〇〇〇〇〇〇 

  （まことさん）〇〇〇〇〇〇〇〇●●●●  

        8＋４＝１２ 

                     （  １２こ    ） 

２ ゆうとさんは、きんぎょを１３びきかっています。さくらさんは、

ゆうとさんより ８ひきすくないそうです。さくらさんは、なんびき

きんぎょをかっていますか。  

  ずやしき          

  （ゆうとさん）〇〇〇〇〇●●●●●●●● 

  （さくらさん）〇〇〇〇〇 

        １３―８＝５ 

                     （  ５ひき   ） 

３ さやかさんは、チョコレートを１７こもっています。ほのかさんは、

さやかさんよりも９こすくないそうです。ほのかさんは、チョコレー

トをなんこもっていますか。 

  えやしき 

（さやかさん）〇〇〇〇〇〇〇〇●●●●●●●●● 

（ほのかさん）〇〇〇〇〇〇〇〇 

        １７―９＝８ 

                     （   ８こ   ） 


